

wap 网站建设时需注意事项

CNNIC：到 2015 年，年底手机互联网用户达到 6 亿 2000 万在中国，我们要使移动 web 站点，企业移动网站制作，都不想要让他们自己的移动网站欢迎更多的人，然而我们看到的是很多的移动网站制作，并没有达到预期的效果。实际上，海淘科技大神给小编的分析，小编得知其原因主要在于在进行手机网站制作时，有很多需要注意的方面没有注意到，结果导致了手机网站制作的不好，不能获得用户的认可和青睐。为此目的，针对[手机网站制作](#)中需要注意哪些方面的问题，应注意的问题总结要点如下：

1、明确自己想在手机网站上展示什么信息

移动网站制作应该清楚什么你想要显示在手机网站上，分析一下可能的浏览者会有哪些，然后有针对性地规划和设计相关的内容在网站上和以这种方式可以之前我们达致的目标，不至于移动网站进行了却没人浏览，或者浏览不感兴趣。如果能做到有针对性的进行手机网站制作，通常手机网站在推广之后都会为企业带来一定量的潜在用户。

2、在移动的网站将努力符合滑动屏幕时产生的方式

一般手机屏幕，屏幕是一样大台式计算机，特别是当阅读文本需要扩大更多。甚至智能手机有页面缩放功能，但也更加复杂，要看，因为 web 页后放大，很容易滑左右来浏览网页，在浏览后会缩回到原来的大小。当设计移动 web 窗体页，因此，应该能够滑动屏幕阅读页面，因为滑动网页操作比扩大到更容易观看。

3、不可参照 PC 端网站来设计移动端网站上的导航功能

手机网页与跟一般的 PC 端网页不同，由于手机的屏幕尺寸和屏幕操作的局限性，移动

web 页时应根据手机的屏幕设计设计导航功能不能完全复制 PC web 站点，该在那里简单简化，该去掉的去掉，同时在当阅读文章到最后时，要方便于用户回到最前头，减少卷动画面的机会，让网页变得更容易于移动设备上阅读。

4、手机也要考虑各种浏览器兼容性网站制作

现在的移动浏览器可以处理很多的网站，一般的浏览器基本上能够浏览的 web 页。但由于手机上的浏览器有多种的如 UC 浏览器，360 浏览器，搜狗浏览器，其他浏览器，所以很多浏览器浏览 web 时如果移动 web 兼容性很差，还有可能会出现一些浏览器变形中，内容不完整的 web 页。因此，必须考虑移动网站制作与多个浏览器兼容。



5、减少在移动网页制作时用户的文本输入操作

现在智能手机一般没有物理键盘，或者只是只有 12 个键输入功能，所以在输入文本时会使用电脑键盘进行比较麻烦。因此，降低用户输入文本的机会，如用户名、密码等，都是移动网站在制作时会尽量避免的。

6、在手机网站制作时就应该考虑到日后的推广和宣传

在移动网站上，不要忽视用户体验，否则当网站推广的时候，未来会有麻烦。任何一个手机网站，必须通过规划的过程中，设计和推广，需要考虑在移动网站在未来的推广，手机网站应该是内容丰富，同时，提供详细的产品信息和联系信息，并收集客户满意度和客户反馈。这样一个移动网站上线后，其推广也会很有效果。

7、手机网站制作应采取非触摸屏设计

虽然大多数的手机是智能手机，但也有许多传统的手机，没有触摸功能，使用传统的方向键控制作为工具的滑动，此时，移动网页的制作应该是带触摸屏的手机浏览的平衡。如在图片链接的数量减少，扩大文本以减少延误。

8、在手机网站制作时要记得要简化网页内容

一般的手机、平板电脑和其他移动设备，由于屏幕尺寸的限制，不易适应网页的个人计算机的信息容量大，所以手机网站首先是减少网页内容，没有图片或音频和视频等最好，要简洁，但保持的网页内容的可读性。只需要把最重要的信息放在手机版的网页上，内容不太重要的内容，可以被排除在外，或者通过一个超链接链接到一个新的网页。

9、移动网站制作时应注意网页显示产品和服务

企业需要在移动网络上的表现，仍然是产品和服务展示的重点。移动用户访问企业的移动网站往往是准备好的，要了解某个产品或服务的详细价格、服务内容和功能。因此企业在移动产品和服务的网站上，你可以选择企业的主要产品，各种参数或价格的详细信息，为企业的新产品，也可以适当介绍，必要时可采用图文并茂的方式，但这幅画的尺寸应尽可能的小。是移动网站，需要了解移动网页设计几方面需要符合用户体验，以方便用户的操作，可以为用户带来真正的帮助，这是手机网站制作的基本要求，也是基本原则，满足用户的要求。



10、静态页面

由于静态页面的友好优势(虽然动态可以抓取，但仍然无法与静态比较)，当移动台尽可能做静态的，或者伪静态的。

11、域名适配器跳转

这是特别重要的，具体内容可以去百度的站长学院仔细学学，这一点没有做好，可以导致重复页面收录，或者被百度转码。

12、图片的缩略图

由于手机页面小，需要图片也不能直接使用 PC 的图片，否则会大大影响加载速度，所幸现在大多程序都可以在手机上自动生成缩略图。

13、移动站尽量少使用一些媒体元素

通过笔者的观察，很多手机用户在打开手机的元素时，会非常卡，强迫用户关闭你的网站，因为搜索引擎不能抓取到媒体元素，所以，尽量少用，或者媒体元素。